AMERICANS SUPPORT RENEWING
TAX CUTS AND JOBS ACT

Majority of Americans say now is a bad time to increase taxes

76% of Americans say now is a bad time to increase taxes o) &) o) o
89% of Republicans and 65% of Democrats agree

Tax Cuts & Jobs Act (TCJA) Expiration IS a Tax Increase /|

90% of Americans oppose tax hikes and want to keep current rates
88% believe tax cuts help families keep more of their money
72% say letting the TCJA expire is the same as a tax increase

Raising Corporate Taxes Means Higher Prices for Families

78% of Americans believe raising corporate taxes will drive up the cost
of everyday goods, placing even more strain on family budgets

Americans say raising corporate rates will hurt middle class families

80% of Republican voters believe raising corporate rates hurts the
middle class; including 563% of independent voters

End Corporate Welfare and Eliminate IRA Tax Credits o0
65% of Americans would rather eliminate some of the tax credits passed as —¢¢
part of the Inflation Reduction Act rather than see their tax bill go up

On behalf of Stand Together, Public Opinion Strategies conducted a national survey of N=1000 likely voters.

The survey was conducted online from September 5-9, 2024, and has a credibility interval of plus or minus 3.53% in 95 out of
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100 cases.




